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5.-10. října 2010, Designblok, Superstudio, Palác Elektrických podniků 
 
DuPont™ Corian® ve spolupráci s EXX STONE  
představuje instalaci DuPont™ Corian® Eco-Concrete garden 
 
 
(Fotografie v tiskové kvalitě k dispozici na vyžádání  
 

 
DuPont_Corian_designblok ´10_01 
 
Říjen 2010 – Na letošní přehlídce Designblok '10 vystavuje DuPont™ Corian® novinky letošního  
roku –  3D / Math kolekci dekorativních panelů pro interiérové využití a barvy ze série Eco-
Concrete s recyklovaným podílem. Instalace DuPont™ Corian® Eco-Concrete garden představuje 
další z možností využití všestranného materiálu DuPont™ Corian® pro exteriérové aplikace. 
 
V této instalaci je zahrada pojata jako prostor, který je přirozeným rozšířením obytné plochy domu 
a který reaguje na nové trendy bydlení a požadavky na životní prostor. 
 
Všechny exteriérové prvky - lavice, květinové truhlíky a lehátko - byly navrženy a vyrobeny 
společností EXX STONE z hi-tech materiálu DuPont™ Corian®  v několika výrazných a jasných 
barvách ze série Eco-Concrete. Tyto barvy obsahují až 14 % recyklovaných post-industriálních 
zbytků. Jejich odstíny a přírodně hrubá / granulová povrchová struktura dává objektům velmi 
rafinovaný vzhled. Díky DuPont™ Corian® vznikly zahradní prvky s vynikajícími funkčními a 
estetickými vlastnostmi s příspěvkem k trvalé udržitelnosti životního prostředí.  
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DuPont™ Corian®  může být tepelně tvarován do libovolné myslitelné podoby. Kromě kolekce 
Eco-Concrete může uživatel vybírat z celé široké škály odstínů DuPont™ Corian®  a nechat si tak 
vytvořit objekt na míru svým představám či podle návrhu architekta. Každý prvek se tak stává 
originálem. Objekty jsou uzpůsobené buď pro sezení, pro osázení celoročními rostlinami (včetně 
kanálku pro odtok vody) či pro „minijezírko“ nebo fontánku.  
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Celý koncept je doplněn 3D / Math kolekci dekorativních obkladových panelů, jejichž elegantní a 
kreativní trojrozměrné vzory jsou inspirované větami slavných matematiků a matematickými 
funkcemi. Řada z nich vychází z pozorování a zkoumání přírody a přírodních zákonů.  
 
Tato kolekce je vyrobena novou technologií, která umožňuje rychlé vytvoření důmyslných a  
složitých trojrozměrných vzorů do super-povrchového materiálu DuPont™ Corian®. Používají se 
k tomu vyspělé softwarové nástroje pro geometrickou manipulaci spolu s tvarovacími postupy na 
bázi vysokotlaké komprese. 
 
 
O EXX STONE – Společnost EXX STONE je distributorem 3D / Math kolekce DuPont™ Corian® 
v ČR a současně je autorizovaným zpracovatelem materiálu DuPont™ Corian®. EXX STONE 
nabízí komplexní služby v oblasti zpracování kompaktních materiálů: od návrhu, přes tvorbu 
výrobní dokumentace, technické a designové poradenství až po samotnou výrobu, dopravu a 
montáž na místě určení (www.exxstone.cz).  
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O materiálu DuPont™ Corian® - exkluzivní výrobek společnosti DuPont, DuPont™ Corian® 
nachází široké uplatnění v oblasti bydlení, komerčních služeb, výroby nábytku a dalších 
speciálních oborech. Je to neporézní materiál s pevným povrchem, který je odolný vůči znečištění, 
snadno se udržuje, má vysokou trvanlivost, je obnovitelný a opravitelný. Je dostupný ve 100 
standardních barvách a dá se libovolně tvarovat. Škrábance jsou snadno odstranitelné, aniž dojde 
k narušení dokonalého vzhledu a jednotnosti barvy materiálu. 
 
DuPont™ Corian® vyniká vysokou hygieničností. Nezávislá organizace LGA Qualitest GmbH 
provedla řadu srovnávacích testů a potvrdila, že hygienické vlastnosti tohoto materiálu vysoko 
předčí vlastnosti jiných, běžných materiálů.  
 
DuPont Corian® přispívá i ke zlepšení kvality vzduchu v interiérech. Ústav Greenguard 
Environmental Institute (www.greenguard.org) jej opatřil certifikátem  Greenguard Indoor Air 
Quality Certified®, který potvrzuje, že povrchy z materiálu DuPont™ Corian® splňují přísná emisní 
kritéria. 
 
O společnosti DuPont – DuPont je výrobní a obchodní společnost, aplikující nejnovější poznatky 
vědy. Byla založena v roce 1802 a využívá vědecké poznatky k vytváření udržitelných řešení, 
vedoucích k lepšímu, bezpečnějšímu a zdravějšímu životu lidí na celém světě. Ve více než 70 
zemích nabízí širokou škálu produktů a služeb v zemědělství, potravinářství, stavebnictví, 
komunikacích a dopravě. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Oválné logo DuPont, DuPont™ a Corian® jsou registrované obchodní značky nebo obchodní značky 
společnosti E. I. du Pont de Nemours and Company Inc. nebo jejích přidružených společností. Ostatní loga a 
registrované nebo jiné značky, uvedené v této tiskové zprávě, jsou vlastnictvím příslušných společností. 
 
 
 
Kontakt pro média pro DuPont™ Corian®:  
Happy Materials, Tereza Zelenková, mob. +420 777 338 894, tereza.zelenkova@happymaterials.com 
- Claudio Greco, DuPont Building Innovations, Public Relations and Media Relations Manager (Europe, 
Middle East and Africa), claudio.greco@dupont.com 
 
  


